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У відповідності до функціональних обов’язків та на виконання п. 3 наказу 
Міністерства освіти і науки України від 28.01.2005 № 55 «Про 
запровадження звітування керівників дошкільних, загальноосвітніх та 
професійно-технічних навчальних закладів», керуючись Примірним 
положенням про порядок звітування керівників дошкільних, загальноосвітніх
та професійно-технічних навчальних закладів про свою діяльність перед 
педагогічним колективом та громадськістю, затвердженим наказом 
Міністерства освіти і науки України від 23.03.2005 № 178, з метою 
подальшого утвердження відкритої, демократичної, державно-громадської 
системи управління освітою, запровадження колегіальної етики 
управлінської діяльності у школі, що базується на принципах взаємоповаги 
та позитивної мотивації, представляю Вашій увазі звіт про свою діяльність у 
2021-2022 навчальному році. 

У  своїй  діяльності  протягом  звітного  періоду  я  як  завідувач  школи
керувалася  посадовими  обов’язками,  основними  нормативно-правовими
документами, які регламентують роботу навчального закладу: Конституцією
України,  Законами  України  «Про  освіту»,  «Про  повну  загальну  середню
освіту», «Про основні засади мовної політики в Україні», Статутом школи та
чинними нормативно-правовими документами у галузі освіти. 

Свою  роботу  та  роботу  закладу  представляю  за  результатами
комплексного  самооцінювання  відповідно  до  чотирьох  напрямків
внутрішньої  системи  забезпечення  якості  освітньої  діяльності,  за  якими
оцінюють  роботу  навчального  закладу  експерти  інституційного  аудиту,  а
саме:

 Освітнє середовище закладу освіти;
 Система оцінювання здобувачів освіти;
 Оцінювання педагогічної діяльності педагогічних працівників;
 Управлінські процеси закладу освіти.

РОЗДІЛ І. ОСВІТНЄ СЕРЕДОВИЩЕ ЗАКЛАДУ ОСВІТИ

Освітній  процес у Стовпинському ЗЗСО І ст.  розпочався відповідно до
структури навчального року  з 01 вересня 2021 року та тривав по 15 червня
2022  року.  Навчальні  заняття  організовані  відповідно  до  розкладу  занять,
затвердженого завідувачем освітнього закладу та семестровою системою: І
семестр тривав з 01 вересня 2021 року по 30 грудня 2021 року; ІІ семестр з 10
січня по 07 червня 2022 року.

Однією  з  важливих  умов  для  освітнього  процесу  є  безпечне  та
комфортне 
освітнє середовище. Освітнє середовище закладу є безпечним та комфортним
для  учасників  освітнього  процесу.  Ми  постійно  працюємо  над  його
оновленням та покращенням. 

Проте  в  закладі  освіти  залишається  проблематичним  облаштування
території з урахуванням доступності та універсального дизайну. До закладу
освіти  практично  не  можуть  потрапити  дорослі  і  діти  з  обмеженими
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фізичними  можливостями,  пандус  не  облаштовано,  відсутні  спеціальні
підйомники.

 Територія  закладу  огороджена,  убезпечена  від  доступу  стороннього
автотраспорту,  на  території  закладу  немає  «схованок»,  де  учні  можуть
залишитися без нагляду дорослих. Територія закладу є добре озелененою.

Облаштування  приміщень  закладу  не  становить  загрози  травмування
учнів та працівників (неслизька підлога, належним чином встановлені меблі
у 
навчальних кабінетах, не загромаджені коридори, та рекреації).

Режим  прибирання  забезпечує  чистоту  та  охайність  місць  спільного
користування, коридору та навчальних приміщень, спортивної кімнати.

Заклад  освіти  дотримується  режиму  провітрювання,  у  навчальних
кабінетах є графік провітрювання.

 Утримання туалетних кімнат відповідає санітарним умовам. 
 Приміщення для харчування відповідає санітарно-гігієнічним нормам.

Посуду вистачає на всіх учасників освітнього процесу. Харчування буфетне.
Заклад  освіти  підключений  до  інтернету  (до  30  МБ/с),  що  значно

покращує освітній процес у школі і дозволяє використовувати всі можливості
глобальної мережі Інтернет.

Навчальний заклад оснащений засобами для гасіння пожеж.  
Цілеспрямована робота в закладі спрямована на запобігання жорстокості

та  насиллю в  шкільному  середовищі.  У грудні  проведено  акцію «16  днів
проти  насильства»,  у  січні  учні  2-4  класів  відвідали  захід  «Школа  без
булінгу».  На  сайті  школи  розміщено  корисні  матеріали  щодо  теми
антибулінгу.  У  вересні  2021  року  затверджено  «Положення  про  порядок
розгляду  випадків  булінгу  (цькування)  у  закладі  освіти  (наказ  №32  від
01.09.2021  року),  яке  встановлює  норми  та  правила  етичної  поведінки,
професійного спілкування у відносинах між учасниками освітнього процесу.

Робота  навчального  закладу  із  запобігання  дитячому  травматизму
упродовж 2021/2022 навчального року здійснювалась відповідно до Законів
України «Про освіту», «Про повну загальну середню освіту», «Про охорону
дитинства»,  постанови  Кабінету  Міністрів  України  від  22.03.2001 №  270
«Про  затвердження  Порядку  розслідування  та  обліку  нещасних  випадків
невиробничого характеру», наказів Міністерства освіти і науки України від
31.08.2001 № 616 «Про затвердження Положення про порядок розслідування
нещасних  випадків,  що  сталися  під  час  навчально-виховного  процесу  в
навчальних  закладах»  (зі  змінами),  в  редакції,  затвердженій  наказом
Міністерства  освіти і  науки України  від  07.10.2013 №1365 «Про внесення
змін  до  Положення  про  порядок  розслідування  нещасних  випадків,  що
сталися під  час  навчально-виховного процесу в  навчальних закладах»,  від
01.08.2001 №563 «Про затвердження Положення про організацію роботи з
охорони праці учасників навчально-виховного процесу в установах і закладах
освіти» (зі змінами), від 18.04.2006 №304 «Про затвердження Положення про
порядок проведення навчання і  перевірки знань з  питань охорони праці  в
закладах,  установах,  організаціях,  підприємствах,  підпорядкованих
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Міністерству освіти і науки України» (зі змінами), листів Міністерства освіти
і  науки  України  від  26.05.2014  №1/9-266  «Про використання  Методичних
матеріалів «Вимоги безпеки під час канікул», від 16.06.2014 №1/9-319 «Про
використання методичних матеріалів щодо організація навчання і перевірки
знань,  проведення  інструктажів  з  питань  охорони  праці,  безпеки
життєдіяльності в загальноосвітніх навчальних закладах.

У навчальному закладі  наявна  система профілактичної  роботи з  цих
питань, яка включає в себе комплекси занять за розділами, які учні вивчають
на  уроках  з  «Я  досліджую  світ»  та  на  годинах  спілкування.  Упродовж
навчального року проводились Дні безпеки, лекції, турніри та інші заходи з
питань  запобігання  різних  видів  дитячого  травматизму  згідно  з  планами
виховної роботи.  В навчальному закладі  оформлені стенди з попередження
дитячого травматизму. Наявний план евакуації на випадок пожежі або інших
стихійних лих.  Стан роботи з  охорони праці,  техніки безпеки,  виробничої
санітарії під час освітнього процесу в школі у 2021/2022 навчальному році
знаходився під щоденним контролем .

У  класних  журналах  1-4  класів  були  відведені  окремі  сторінки  для
бесід  із  правил  дорожнього  руху,  правил  протипожежної  безпеки,  з
профілактики  отруєння,  правил  безпеки  при  користуванні  газом,  правил
безпеки  з  користування  електроприладами,  правил  безпеки  з
вибухонебезпечними  предметами,  правил  безпеки  на  воді  та  інші  виховні
заходи з попередження усіх видів дитячого травматизму.

Учителями  проводилися  інструктажі  з  безпеки  життєдіяльності,  що
зафіксовано  в  окремих  журналах  на  уроках  фізичної  культури,  трудового
навчання, під час прогулянок, екскурсій; бесіди з попередження усіх видів
дитячого травматизму перед виходом на осінні, зимові та літні канікули.

Аналізуючи наслідки травматизму серед учнів за 2021/2022 навчальний
рік,   можу стверджувати, що  з вересня 2021 по червень 2022 року не  було
зафіксовано   випадків  травм  під  час  освітнього  процесу  та  побутового
характеру.  

У  2022/2023 навчальному  році  необхідно  продовжити  систематичну
роз’яснювальну  роботу  з  питань  попередження  дитячого  травматизму  та
контроль за поведінкою учнів на перервах та під час екскурсій.

Протягом  2021-2022  навчального  року  системно  здійснювався
контроль  за  виконанням  вимог  щодо  безпеки  життєдіяльності  учнів,
дотримання  правил  дорожнього  руху,  технічної  безпеки,  протипожежної
безпеки під час навчально-виховного процесу та в позаурочний час. У роботі
з дітьми педагогічні працівники дотримувалися вимог законів України «Про
освіту»,  «Про  загальну  середню  освіту»,  «Про  охорону  дитинства»,  «Про
дорожній  рух»,  «Про  пожежну  безпеку»,  «Положення  про  організацію
роботи  з  охорони  праці  учасників  навчально-виховного  процесу»,
комплексних заходів  по школі  щодо збереження життя  та  здоров’я  учнів,
запобігання травматизму серед учнів

Проведена  соціальна  паспортизація  класів,  школи.  Складені  списки
дітей, яким надається безкоштовне харчування за кошти громади: учні 1-4-х
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класів, діти-сироти, під опікою, діти-інваліди, діти з багатодітних сімей, діти
з  малозабезпечених  сімей  (за  наявності  відповідних  довідок).   Вчителі
постійно тримають під контролем своїх учнів. 

Головні  завдання  підготовки  у  сфері  цивільного
захисту школи у 2021/2022  навчальному році  в  основному  виконані. У
навчальному закладі були затверджені  плани  основних  заходів  підготовки
цивільного  захисту  на  2021/2022 роки,  уточнені  Плани  дій  у  режимах
повсякденної  діяльності,  підвищеної  готовності,  надзвичайної  ситуації,
надзвичайного  стану.  Перевірка  і  закріплення  учнями  та  педагогічним
колективом  навчального закладу теоретичних  знань  з  ЦЗ,  практичних
навичок  під  час  дій  у  екстремальних  умовах  здійснювалася  під  час
проведення у закладі Дня цивільного захисту (дистанційний формат).

Важливим аспектом збереження здоров’я учнів є створення умов для
раціонального збалансованого харчування дітей протягом часу перебування у
закладі.  Організація  харчування  учнів  закладу  регламентується  законами
України «Про освіту», «Про повну загальну середню освіту», «Про охорону
дитинства»,  Постановою  Кабінету  Міністрів  України  «Про  затвердження
норм  харчування  у  навчальних  та  оздоровчих  закладах»  (зі  змінами  та
доповненнями,  затвердженими  Постановою  Кабінету  Міністрів  України),
іншими нормативними документами.

РОЗДІЛ ІІ. СИСТЕМА ОЦІНЮВАННЯ ЗДОБУВАЧІВ ОСВІТИ

На  закінчення  2021-2022  навчального  року  у  початкових  класах
закладу освіти навчається 11  учнів. 

Згідно  з  річним  планом  роботи   освітнього  закладу   на  2021/2022
навчальний  рік  було  проведено  аналіз  досягнень  учнів  1-4  класів  за
2021/2022 навчальний рік.

 11 учні  1-4   класів   оцінені  вербально  і  оформлені  свідоцтва
досягнень;

 неатестованих учнів немає.
Проаналізувавши  стан  успішності  учнів  окремо  по  класах,  робимо

висновок,  що в  кожному  класі  є  резерв  учнів,  які  б  могли  досягти  свого
основного рівня. З’ясовувались причини слабкої успішності учнів. Серед них
були названі такі:

 відсутня система роботи із слабовстигаючими учнями й учнями,
які пропускають заняття через хворобу,

 недостатній зв’язок учителів із батьками.
Мережа класів

Структура контингенту Навчальний рік
Поточний Попередній

Кількість учнів 11 18
Загальна кількість класів: 2 3
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Середня  наповнюваність  класів  у  2021-2022  навчальному  році
становить 4 учні.  Основними заходами зі  збереження контингенту учнів у
2021/2022 навчальному році були:

 організація обліку дітей та підлітків  на території обслуговування;
 контроль відвідування учнями навчальних занять;
 індивідуальна робота з учнями та батьками;
 надання закладом якісної освіти.
Аналіз руху учнів

Учнів на
початок

2021/2022 н. р.

Вибуло Прибуло Учнів на кінець
2021/2022н. р.

14 3 0 11

Аналіз причин руху учнів свідчить, що вони зумовлені зміною місця
проживання родини. 

Протягом навчального року педагогічними працівниками розглядались,
зокрема, такі питання:

 виконання Державних стандартів освіти;
 вивчення  й  реалізація  основних  положень  нормативних  і

директивних документів про освіту;
 опрацювання методичних рекомендацій щодо вивчення базових

дисциплін у 2021-2022 навчальному році;
 методика організації та проведення сучасного уроку;
 використання  інтерактивних  технологій  як  засіб  підвищення

ефективності уроку;
 формування предметних компетентностей в учнів;
Педагоги  закладу  освіти  є  активними членами вебспільноти  освітян,

працюючи на таких  платформах,  як  «Всеосвіта»,  «На урок»,  «Прометеус»
тощо,  де  проходять  курси,  беруть  участь  у  семінарах  та  конференціях,
створюють тести для перевірки рівня навчальних досягнень учнів.

Виховна робота
В  основу  організації  системи  виховної  роботи  навчального  закладу

покладено  Програму  «Основні  орієнтири  виховання  учнів  1-11  класів»,
Концепцію  національно-патріотичного  виховання  учнівської  молоді,
взаємодію учнівського самоврядування. 

Серед проведених традиційних шкільних заходів є: День знань (01.09),
свято осені (27.09), флешмоб до Міжнародного дня Миру (21.09), заходи та
до Дня Гідності і Свободи (20.11), заходи до Дня пам’яті жертв Голодомору
(27.11), акція «Запали свічу» (27.11), лінійка до Дня Збройних Сил України
(04.12), загальношкільне свято до дня Святого Миколая (19.12), захід до Дня
Соборності України, акція «Ланцюг єднання» (22.01), виховний захід до Дня
Героїв Небесної Сотні (20.02), літературна композиція до Міжнародного дня
рідної мови (21.02), Шевченківські читання та виховні заходи до відзначення
дня народження Т. Г. Шевченка (09.03). Традиційно у нашому навчальному
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заході ми також відзначаємо  Міжнародний день пам’яті Чорнобиля (26.04),
День пам’яті та примирення (08.05), День вишиванки (19.05) та День Матері
(07.05),  Міжнародний  день  захисту  дітей  (01.06)  та  Свято  останнього
дзвоника (14.06), однак, цього річ, за умов військової агресії, нам не вдалося
провести ці заходи з учнями в школі.

Уся робота колективу закладу спрямована на виховання шанобливого
ставлення до державних святинь, української мови і культури, історії. З цією
метою налагоджено використання державної символіки України, проведено
ряд  виховних  заходів,  що  сприяли  формуванню  почуття  патріотизму  в
школярів. Національне виховання є важливою складовою виховного процесу
в школі. З метою виховання поваги в учнів до традицій українського народу в
школі проведено українознавчі заходи: народні обрядові свята.

РОЗДІЛ ІV. УПРАВЛІНСЬКІ ПРОЦЕСИ ЗАКЛАДУ ОСВІТИ

Протягом  2021-2022  н.  р.  заклад  освіти  працював  за  освітньою
програмою (погоджено завідувачем,  наказ від 31.08.2021 року),  складеною
відповідно до Типової освітньої програми закладів загальної середньої освіти
І-ІІ ступенів.

Освітня  програма  для  1-4  класу  розроблена  відповідно  до  Закону
України  «Про освіту»,  Державного  стандарту  початкової  освіти  на  основі
типової освітньої програми для 1-4 класів закладів загальної середньої освіти,
розробленої під керівництвом Р. Шияна.

У 2021-2022 навчальному році навчальний заклад працював за річним
планом,  затвердженим  наказом  завідувача  №32  від  31.08.2021  року,  що
включав розділи із управлінської діяльності, навчально-виховної, навчально-
методичної  та  виховної  робіт,  контрольно-аналітичну  та  фінансово-
господарську діяльність закладу. 

На даний час затверджено розроблений річний план роботи школи на
2022-2023 навчальний рік.  Річний план  роблений відповідно до Стратегії
розвитку  та  освітньої  програми,  є  основним  робочим  документом  для
організації  повсякденної  діяльності  закладу  освіти  впродовж  навчального
року  та  передбачає  реалізацію  чотирьох  основних  напрямків  роботи
внутрішньої  системи  забезпечення  якості  освіти,  а  саме  щодо  освітнього
середовища,  системи  оцінювання  освітньої  діяльності  учнів,  системи
педагогічної  та  управлінської  діяльностей. Стратегія  розвитку закладу  має
реалізовуватися через систему планування. 

Особливу  увагу,  як  керівник,  хочу  звернути  на  фінансове  та
матеріально-технічне забезпечення закладу. Протягом 2021-2022 навчального
року у період літніх канікул  у закладі здійснені поточні ремонтні роботи:

За  період  2021-2022  навчального  року  заклад  отримав  за  державні
кошти:

   дезінфікуючі засоби, рідке мило тощо.
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Протягом  2021-2022  навчального  року  здійснено  генеральне
прибирання підвалу. Це приміщення підготовлене до використання в якості
сховища у разі надзвичайних ситуацій.

Однією  з  важливих  складових  управлінського  процесу  є  безумовне
виконання  вимог  статті  30  Закону  України  «Про  освіту»,  яка  визначає
перелік обов’язкової інформації, яку заклад має оприлюднювати. У нашому
навчальному закладі створений та активно функціонує офіційний сайт, де є
відкритий доступ до вищезгаданої публічної інформації,  що знаходиться у
рубриці  «Прозорість  та  інформаційна  відкритість  закладу  освіти».  Сайт
закладу  постійно  оновлюється,  висвітлює  події,  які  відбуваються  у  житті
школи, є одним із інструментів організації дистанційного навчання. Шкільне
життя  навчального  закладу  висвітлюється  також  на  офіційній  Facebook-
сторінці закладу, що є більш популярною серед учнів та батьків.

Підвищення педагогічної майстерності у 2021-2022 навчальному році
 
№ п/п Вид діяльності Учителі
1 Курсова перепідготовка на базі ___ОІППО 2

Атестація (всього)
у тому числі:
- підтвердили кваліфікаційну категорію

1

1

Планові  курси  педагогічні  працівники  проходять  на  базі  ЛОІППО,
педагоги  закладу  освіти  є  активними  членами  вебспільноти  освітян,
працюючи на таких платформах, як «Всеосвіта»,  «На урок», «Прометеус»,
«Едера»  тощо,  де  проходять  курси,  беруть  участь  у  семінарах  та
конференціях,  створюють тести для перевірки рівня навчальних досягнень
учнів.

Щороку, з нагоди Дня працівника освіти відповідно до Положення про
преміювання  педагогічних  працівників  відбувається  преміювання  усіх
педагогічних  працівників  в  розмірі  до  одного  посадового  окладу.  Також
згідно  статті  57  Закону  України  «Про  освіту»  щодо  виплати  педагогічним
працівникам  щорічної  грошової  винагороди  в  розмірі  до  одного  посадового
окладу  (ставки  заробітної  плати)  за  сумлінну  працю,  зразкове  виконання
покладених на них обов’язків. 
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Висловлюю щиру подяку за співпрацю:  учням – за бажання вчитися,
учителям —  за  творчість,  за  любов  до  своєї  професії;  батькам —  за
допомогу, розуміння, підтримку і сподіваюсь на подальшу плідну співпрацю;
технічному  персоналу за  їх  щоденну  працю,  за  чистоту  в  навчальному
закладі та на території школи. Я вірю в наш навчальний заклад, захоплююся
його  талановитими  особистостями:  учнями,  вчителями,  випускниками,  які
примножують справу нашого освітнього закладу.


